

9月19日,2015年肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛在山东省青岛第一中学体育馆正式启动。这项由肯德基与中国篮球协会共同创立的篮球赛事已经走入了第十二个年头。今年,该项赛事首次与中国教育学会合作,采取班级联赛的模式吸引全国30大赛区的近3000所中学参与其中,预计将会有超过22万名中学生参与其中。中国教育部副总督学、中国教育学会体育与卫生分会理事长杨贵仁,中国篮球协会副秘书长许闽峰,中国肯德基CEO屈翠容等诸位嘉宾亲临现场,共同见证赛事启动。

结合本届赛事融入阳光体育,走近校园的特点,启动仪式以“梦想课堂”为主题,划分为启蒙、养成、梦想、实践四个段落,由最佳争鸣肯德基三人篮球训练营主教练李仁、2013年肯德基三人篮球赛全国总冠军队球员张梓祎、知名主持人李响和中国国奥男篮队员衡艺丰扮演导师角色,与参赛队伍一起,共同亲历了一场别开生面的篮球大讲堂。

创办于2004年的肯德基三人篮球赛,现已成为全国最大规模、历史最悠久,最具影响力的青少年草根篮球赛事之一。融入校园,旨在帮助更多青少年在追逐人生梦想的成长过程中更加健康快乐,深入地传递肯德基“天天运动·健康一生”的价值理念。

走近班级 拥抱梦想

肯德基三人篮球赛 首度开启校园模式



国家教育部体卫艺司体育处处长卢逊,百胜餐饮集团中国事业部肯德基品牌资深企划总监李波,和获得纪念锦旗的崂山一中、青岛一中的参赛队员合影。



中国教育部副总督学、中国教育学会体育与卫生分会理事长杨贵仁致辞



中国篮球协会副秘书长许闽峰致辞



中国肯德基CEO屈翠容致辞

全新模式 肯德基篮球赛 首次走近校园

2004到2014,十一年持之以恒的努力,140余万青少年的参与——肯德基三人篮球赛已是中国青少年篮球爱好者心目中的优质品牌赛事。2015年,这项赛事首次与中国教育学会合作,融入校园体育,踏上了一个新的起点。

今年肯德基三人篮球赛的参赛者除了高中生以外,还拓展到了广大初中生群体;采用班级间比赛的形式,以班级、学校为单位报名参赛;体育老师将担任球队的教练,并为球队的训练和比赛提供有力的技术保障。谈到肯德基三人篮球赛今年的三大创举,中国教育部副总督学、中国教育学会体育与卫生分会理事长杨贵仁赞不绝口,他说:“三人篮球是广大中学生最喜爱的运动项目之一,这项赛事走进学校有利于丰富学生的课外生活、提高学生的身体素质、培养学生的团队精神。而新赛制也让更多普通学生,甚至是基层体育老师有机会参与进来,这对推动全国亿万学生阳光体育运动的深入开展有着深远的影响。”

安徽赛区的比赛将在9月下旬开赛。

草根盛宴 搭建普及平台,培养精神品质

十二年一个轮回,首次走近校园的肯德基三人篮球赛拥有了全新的生命力。“我相信这将极大地拓展中国篮球在青少年中的群众基础,并将最终为中国篮球事业的普及与发展创造更美好的未来。”国家体育总局篮球运动管理中心社发部主任、中国篮球协会副秘书长许闽峰对2015年肯德基三人篮球赛的赛制创新给予高度评价。

2015年肯德基三人篮球赛分为班级联赛、大区赛、全国总决赛、最佳争鸣训练营四个阶段,参赛选手来自全国30大赛区的近3000

所中学。在校园内进行的三人篮球普及活动,有助于培养普通青少年对篮球的兴趣,促进三人篮球这项运动在基层的普及和推广。

中国国奥男篮队员衡艺丰还在梦想课堂上分享了自己的成长经历:“我的学习成绩一直是全年级前列,也是学生会的成员。学习之余,利用课余时间打篮球,放松了自己紧张的情绪,并且在运动中感受到由衷的快乐。所以我觉得,肯德基倡导三人篮球赛,培养运动精神和品质,对青少年身心健康发展是非常有益的。”

见证不凡 追逐篮球梦想,打造励志舞台

肯德基三人篮球赛让广大热爱篮球的同学拥有了属于自己的篮球舞台,在这个舞台上,他们可以尽情展现自我,追逐目标与理想。作为梦想课堂的主讲人,知名主持人李响也与大家分享了自己追逐梦想的过程与收获,他表示:“拥有篮球梦想,只是第一步,敢于为梦想而努力,则是关键的第二步。即使最终没能成为职业球员,那些追逐梦想的经历也将是你心中最美好回忆。”

作为养成课程的主讲人,张梓祎正在追求他的篮球梦想,期待通过选秀可以进入CBA。他坦言,肯德基三人篮球赛对他帮助极大,“通过肯德基三人篮球赛,我的个人能力得到展现,坚定了信心,也认识了更多的朋友。我在篮球训练和比赛中成长

起来,越来越意识到合作精神的可贵。现在我想为自己的梦想放手一搏,让自己的青春不留遗憾。”

衡艺丰、李响、张梓祎,只是千千万万成长励志故事的缩影。正如中国肯德基CEO屈翠容所说:“十二年来,肯德基三人篮球赛在中国落地生根,我们看到了许许多多球员的励志故事。今年通过赛制创新,我们希望让更多的青少年在课余时间感受到篮球带来的快乐,促进他们的身心健康,帮助他们实现梦想。”

过去、现在、未来,肯德基致力于把三人篮球赛锻造为青少年通往人生梦想的钥匙。启动班级联赛只是一个新的起点,健康成长,追逐梦想,三人篮球的世界里总不缺肯德基的陪伴。